
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

BEFORE YOU START:

INSTRUCTIONS:

1. Check the parts against the parts list to make
sure all items are present.

2. Assemble your furniture on a soft, flat surface to
avoid scratching the finish.

3. Do not over tighten any screws, nuts
or bolts during assembly.

4. Your furniture may require occasional tightening.

CAUTION:

1. Remove the plastic protector from the bolt
attached to the finial if the bolt has a protector.

2. Insert the bolt attached to the finial into the
threaded hole in the center of the crown.

3. Screw in the finial to hand tight.

Crown

Finial

Bolt



INSTRUCTIONS DE MONTAGE

AVANT DE COMMENCER:

ATTENTION:

INSTRUCTIONS:

1. Vérifier que les pièces correspondent à la liste, et
qu’aucune ne manque.

2. Assembler votre meuble sur une surface lisse afin
d’éviter toute égratignure du vernis.

3. Ne pas serrer les écrous trop fort lors
de l’assemblage.

4. Votre meuble peut avoir besoin de resserer les
boulons de temps à autres.

1. S’il y en a un, enlever le pastic protecteur de la vis
attachée au fleuron.

2. Insérer la vis dans le trou prévu au centre de la
couronne.

3. Bien serrer la vis, à la main.
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INSTRUCCIÓNES DE ENSABLAJE

ANTES DE EMPEZAR:

AVISO:

INSTRUCCIÓNES:

1. Verificar que todas las partes están presente con la
lista de partes.

2. Ensamblar tú mueble sobre un superficie suave para
evitar rascando el acabado.

3. No debes de apretar los pernos demasiado
cuando ensamblas tú mueble.

4. En cuando, tú mueble puede necesitar apretando.

1. Tienes que quitar el protector hecho de plástico del
perno que está adherido, al finial si el perno tiene
un protector.

2. Debes de insertar el perno que está adherido al finial
adentro de la rosca cavidad en el centro de la
corona.

3. Entonces atornillar la finial con el mano asta que está
apretado.
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